

FREE

N23 (224)

10
ИЮНЯ
2010

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС



Pulse UK

юридический ликбез

**LAW
FIRM
LIMITED**

Вопрос

Я нахожусь в России, хочу подавать на визу Tier 4 для обучения на языковых курсах длительностью 7 месяцев. У школы есть лицензия, я готов полностью оплатить курс, занятия начинаются в сентябре. Но школа требует подтверждение моего уровня английского. Насколько это соответствует правилам, и что я должен сделать в этом случае?

Ответ

Администрация школы совершенно права. В соответствии с последними требованиями иммиграционных правил, будущие студенты языковых курсов, собирающиеся подавать на Tier 4, должны показать, что их английский не ниже уровня B1 (Intermediate). В качестве доказательства большинство языковых школ принимают сертификат IELTS. Но при этом все хорошо понимают, что у будущего студента не всегда есть возможность сдать IELTS. В таких случаях на помощь приходит

ОТВЕЧАЕМ СТУДЕНТАМ

Skype: преподаватели школы или колледжа в определенное, заранее согласованное время, связываются со студентом по Skype и проводят собеседование, результаты которого считаются достаточными для подтверждения уровня английского языка будущего студента. Обратите внимание, что при подаче документов на визу вы должны будете подать оригинальный отчет преподавателя о результатах Skype-интервью, поэтому оставляйте определенный запас времени для получения оригинального документа.

Вопрос

Недавно я получила отказ в выдаче визы Tier 4 на 8-месячный курс английского языка. В отказе указаны следующие причины: я не имею права подавать на визу ранее определенного срока; я не предоставила оригиналы диплома и аттестатов; не предоставила доказательства того, что мой уровень соответствует уровню B1 (я должна иметь сертификат или пройти тестирование); на моём

банковском счете находились деньги, нужная сумма для проживания в Лондоне, и я предоставила им справку из банка, но этой справкой оказалось недостаточно. Что именно в ней должно быть указано? И обязательно ли надо оплачивать курс обучения полностью, если этого не требует колледж? И еще, мой паспорт заканчивается в конце февраля, это не мешает получению 8-месячной визы?

Ответ

Ваши ошибки весьма типичные, прокомментируем по порядку:
- на визу можно подавать не ранее, чем за 3 месяца до начала занятий;
- документы подавать в консульство обязательно оригинальные;
- доказательство уровня языка - новое и обязательное требование. Каждый колледж или школа делают это индивидуально: кого-то устроит результат IELTS, кто-то проводит интервью со студентом по Skype. Одно непереносимое условие: в консульство нужно

подавать оригинальный документ из колледжа, подтверждающий уровень Вашего английского;
- в качестве доказательства наличия средств просто справки из банка недостаточно. Нужно предоставить подробную банковскую выписку как минимум за 28 дней, со всеми транзакциями;
- паспорт должен быть действителен еще 6 месяцев на день подачи на визу.

Вопрос

Является ли обязательным пунктом наличие жилья по визе Tier 4? И на данном моменте я нахожусь на этапе оплаты счета за обучение, и если я проплачу свою учебу, то вернут ли мне эти деньги, например, при отказе?

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

Ответ

Наличие жилья для Tier 4 показывать не нужно, нужно будет продемонстрировать на банковском счете достаточную сумму на проживание. Только если жилье предоставляется учебным заведением, тогда это нужно указать, и в этом случае оплаченная сумма за жилье вычитается из обязательных сумм на проживание. Условия возврата денег при отказе должны быть прописаны в вашем контракте с учебным заведением или в аппликационной форме. Как правило, при отказе деньги возвращают, удерживая незначительный процент, но вы должны уточнить это в своем колледже.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**

Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net

